TarwmTrasimmH cCUCTeMm

MMypuk MateMaTvkuiH Xn4sang maw mx gyptan. 9By MNypuk Sr o400 MarteMaTukuUiH X1M4aan A33p OHL, OYH aBaxbir
Xycy bairaa. MatemaTvkuiiH 6arw Hb TYYHI Oapaax gaanraeap eryas. [ypukuir gaanraBpaa Xwuixag Hb TycanHa

yy? Ta yagax yy?

TaHg ereraceH TarwnTraIMiH CUCTEM Hb:

2
a- + h=n
2
a+b"=m
Ta yr TarwnTranuinH cuctemuiir xaHrax (a, b) (0 < a, b) 6yxan TOOH XOCbIH TOOT ONHO Yy ?

Input

n,m (1 < n,m< 1000) ToOOHyy L 3airaap TycraapnarnaH ererneHe.
Output
"aHU MepeHA 60ANOrbiH Xapuyr XaB/SHI YY.

Example

Input 1:
93
Output 1:
1

Input 2:
14 28
Output 2:
1

Input 3:
420
Output 3:

0
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